
PRAVILA IN POGOJI ZA SODELOVANJE V TRAJNOSTNEM 
RAZPISU OBET ZA PLANET 
(»Pravila in pogoji«)

NAZIV ORGANIZATORJA TRAJNOSTNEGA RAZPISA 
Organizator tega trajnostnega razpisa Obet za planet (»Trajnostni razpis«) je GEN-I, trgovanje in prodaja 
električne energije, d.o.o., s poslovnim naslovom Vrbina 17, 8270 Krško, matično številko 1587714000 in davčno 
številko SI 71345442 (»GEN-I« ali »organizator«). Organizator s tem dokumentom določa namen Trajnostnega 
razpisa, pričakovan učinek trajnostnega projekta, ki ga GEN-I želi sponzorirati, pogoje sodelovanja in trajanje 
Trajnostnega razpisa, višino in pogoje za izplačilo sredstev sponzoriranja trajnostnega projekta ter druge 
relevantne informacije za izvedbo Trajnostnega razpisa in sodelovanje v njem.      

NAMEN TRAJNOSTNEGA RAZPISA IN OPIS TRAJNOSTNEGA PROJEKTA, KI GA ŽELIMO SPONZORIRATI  
Na podlagi tega Trajnostnega razpisa želi GEN-I podeliti sredstva za sponzoriranje trajnostnih projektov, ki si 
prizadevajo za dolgoročno ohranjanje in izboljšanje okolja in družbe. Rezultati trajnostnega projekta morajo 
imeti dolgoročno uporabnost za širšo družbo (in torej ne predstavljajo zgolj analize ali študije).   

Iščemo in želimo podpreti trajnostne projekte, ki imajo pozitiven vpliv na okolje in družbo – npr. na način, da 
rezultati trajnostnega projekta zmanjšujejo porabo električne energije; delajo trajnostna načela bolj dostopna 
širokemu krogu uporabnikov; omogočajo samooskrbo; predstavljajo rešitev na področju reciklaže in sanacije 
surovin; prakticirajo krožno gospodarstvo; vpeljujejo nove proizvodne metode, ki ustvarjajo manj odpadkov ali 
ponovno uporabljajo materiale; predstavljajo razvoj tehnologij (npr. aplikacijo) za varčevanje z energijo, 
zmanjševanje ali omejevanje različnih vrst emisij, npr. emisij CO2 in drugih toplogrednih plinov, emisij 
polutantov (npr. NOx, SOx, obstojne sintetične kemikalije, plastike, težke kovine) ipd., zmanjševanje živilskih 
odpadkov ipd.; podpirajo sprejemanje novih kmetijskih praks s poudarkom na boljši zaščiti biotske 
raznovrstnosti, vključujejo ranljive skupine, izboljšujejo kakovosti življenja v skupnosti ipd.  

Kandidati morajo s prijavljenim trajnostnim projektom spodbujati trajnostno in odgovorno vedenje ter tako pri 
sami zasnovi kot tudi pri izvedbi trajnostnega projekta zasledovati načela in cilje trajnostnega razvoja, kot so 
opredeljena v kazalnikih ciljev trajnostnega razvoja (Sustainable Development Goals – SDG). Trajnostni projekt 
mora naslavljati trajnostne izzive in zeleno preobrazbo. Imeti mora jasno opredeljen cilj in jasno opredeljeno 
časovnico, kot tudi jasno opredeljeno višino sredstev, ki so potrebna za razvoj trajnostnega projekta.    

TRAJANJE TRAJNOSTNEGA RAZPISA 
Trajnostni razpis traja od srede, 13. 5. 2026, s pričetkom ob 12. uri, do ponedeljka, 15. 6. 2026, s koncem ob 12. 
uri. Organizator lahko obdobje za prijavo na Trajnostni razpis tudi podaljša. Informacijo o morebitnem 
podaljšanju Trajnostnega razpisa bo organizator objavil na spletni strani www.gen-i.si še pred potekom v tej 
točki določenega trajanja Trajnostnega razpisa.    

POGOJI SODELOVANJA 

Kandidati 
Na Trajnostni razpis se lahko prijavijo zgolj kandidati, ki so pravne osebe in kumulativno izpolnjujejo naslednje 
pogoje:  

• se na podlagi relevantne zakonodaje Republike Slovenije uvrščajo v eno izmed naslednjih kategorij:
o društva v smislu ZDru-1;
o nevladne organizacije v smislu ZNOrg;
o zasebni zavodi v smislu ZZ;
o start-up podjetja, ki so za potrebe tega Trajnostnega razpisa opredeljena kot gospodarske

družbe v smislu ZGD-1, ki še ne ustvarjajo dobička na trgu, in ki skušajo uspeti s trajnostnim

http://www.gen-i.si/
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO4242
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO7129
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO10
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO4291
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projektom ali produktom, ki je v fazi razvoja in še ni dostopen na trgu; 
• v okviru svojega poslovanja uresničujejo trajnostne prakse in upoštevajo ESG vidike;
• so ustanovljeni in delujejo v Republiki Sloveniji.

Prijava 
Kandidat mora za prijavo na Trajnostni razpis upoštevati in izpolniti naslednje pogoje: 

• Prijavnica na trajnostni razpis, oddana v okviru obrazca za prijavo, mora biti natipkana (prijavnic,
izpolnjenih na roko, organizator ne bo upošteval);

• Prijavnica na trajnostni razpis, oddana v okviru obrazca za prijavo, mora biti podpisana s strani
zakonitega zastopnika kandidata (sprejemljiv je tudi sken podpisa, podpis z miško, ipd.). Prijavnico za
trajnostni razpis lahko v imenu zakonitega zastopnika podpiše tudi pooblaščena oseba, pri čemer
mora biti prijavi priloženo ustrezno pisno pooblastilo.

Vsak kandidat s podpisom in oddajo Prijavnice na Trajnostni razpis jamči, da se zakoniti zastopnik kandidata 
strinja s temi Pravili in pogoji in s sodelovanjem v Trajnostnem razpisu. 

Trajnostni projekt 
Kandidati lahko v okviru Trajnostnega razpisa prijavijo trajnostne projekte, ki izpolnjujejo naslednje pogoje: 

• trajnostni projekt pooseblja vrednote in cilje, navedene v 2. točki teh Pravil in pogojev;
• razvoj trajnostnega projekta je že v teku oz. se bo začel po prijavi na ta Trajnostni razpis (predmet

Trajnostnega razpisa ne morejo biti že zaključeni trajnostni projekti);
• trajnostni projekt bo zaključen najkasneje v roku enega leta od prejema sponzorskih sredstev na

podlagi tega Trajnostnega razpisa (tj. predvidoma novembra 2027);
• lastništvo na prijavljenem trajnostnem projektu ima izključno kandidat.

Omejitev sodelovanja 
V Trajnostnem razpisu ne morejo sodelovati kandidati, ki so bili izbrani na prejšnjem razpisu, izvedenem s strani 
GEN-I v preteklem letu (zmagovalci), kot tudi ne kandidati, ki bi na Trajnostnem razpisu sodelovali s projektom, 
ki je isti oz. v bistvenem podoben projektom, izbranim (zmagovalnim) na omenjenem razpisu. Končno oceno o 
podobnosti projektov poda razpisna komisija, pri čemer se za podoben ali v bistvenem podoben projekt šteje 
projekt, ki izpolnjuje eno ali več od naslednjih meril: 

• ima enako vsebino, cilj(e) ali namen,
• vključuje podoben način izvedbe ali ključne aktivnosti,
• ima pričakovane rezultate, ki so primerljivi s projekti, že izbranimi na prejšnjem razpisu.

Zgoraj navedeni pogoji služijo spodbujanju enakih možnosti za nove prijavitelje, spodbujanju kakovosti, 
inovativnosti in raznolikosti idej, projektov ter prijaviteljev, preprečevanju ponavljanja vsebin kot tudi krepitvi in 
spodbujanju konkurence. 

V Trajnostnem razpisu prav tako ne smejo sodelovati kandidati v neposredni ali posredni lasti GEN-I; kandidati 
v neposredni lasti zaposlenih v GEN-I ter njihovih ožjih družinskih članov (otroci, starši, zakonci oz. partnerji v 
zunajzakonski zvezi, bratje in sestre); in kandidati, zakoniti zastopniki katerih so zaposleni v GEN-I ali so njihovi 
ožji družinski člani (otroci, starši, zakonci oz. partnerji v zunajzakonski zvezi, bratje in sestre).  

Vsak kandidat s podpisom in oddajo Prijavnice na Trajnostni razpis izjavlja in jamči, da ne obstaja nobena od 
izključitvenih okoliščin, navedenih v prejšnjem odstavku. 

Stroške sodelovanja v Trajnostnem razpisu nosi vsak kandidat sam. Organizator kandidatom ne bo plačal oz. 
povrnil stroškov sodelovanja v Trajnostnem razpisu. Prav tako organizator ne prevzema odgovornosti za 
morebitne davčne obveznosti kandidatov iz naslova sodelovanja v Trajnostnem razpisu in iz naslova prejema 
sponzorskih sredstev.  

SPONZORSKA SREDSTVA 
Na podlagi tega Trajnostnega razpisa bo GEN-I za sponzoriranje trajnostnih projektov namenil sredstva v 
skupni višini 100.000 EUR.   
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GEN-I si pridržuje pravico, da glede na prijavljene trajnostne projekte in njihov pomen sredstva v skupni višini 
100.000 EUR podeli po lastni presoji, vključno z možnostjo, da jih razdeli med več kandidatov, združi ali podeli 
v manjšem obsegu. GEN-I po lastni presoji lahko sredstev tudi ne podeli kandidatom, zlasti če prijavljeni 
trajnostni projekti po mnenju razpisne komisije ne ustrezajo pogojem iz teh Pravil in pogojev, pri čemer se 
lahko odloči, da jih nameni v dobrodelne namene ali pa jih sploh ne podeli. Informacije o navedenem bo GEN-
I objavil na www.gen-i.si.  

Zmagovalcem se bo sponzorska sredstva podelilo na podlagi sponzorske pogodbe. S podpisom sponzorske 
pogodbe se zmagovalec organizatorju v zameno za prejeta sponzorska sredstva zaveže, da:  

• bo zanj opravljal storitve oglaševanja v povezavi z zmagovalnim trajnostnim projektom v obdobju od
podelitve sponzorskih sredstev do še največ pol leta po zaključku trajnostnega projekta, predvsem
na način objave logotipa GEN-I in informacije, da GEN-I sofinancira trajnostni projekt, na spletni strani
zmagovalca in na družabnih omrežjih zmagovalca in na morebitnih dogodkih, kjer se bo predstavljajo
zmagovalni trajnostni projekt. Zmagovalec mora GEN-I zagotoviti takšno oglaševanje, da ga bo jasno
in nedvoumno razlikovalo od morebitnih ostalih sponzorjev. Oglaševanje in kakršno koli drugo javno
povezovanje družbe GEN-I s trajnostnim projektom je treba predhodno uskladiti z GEN-I;

• ga bo redno (vsaj 1x mesečno do zaključka trajnostnega projekta) obveščal o stanju trajnostnega
projekta;

• mu bo predložil dokazila, iz katerih bo jasno razvidno, da je izpolnil obveznosti oglaševanja,
dogovorjena s sponzorsko pogodbo. V nasprotnem primeru lahko GEN-I zahteva vračilo sponzorskih
sredstev;

• mu bo predložili dokazila o namenski porabi prejetih sponzorskih sredstev. Če zmagovalec prejeta
sponzorska sredstva porabi za drug namen, kot je financiranje trajnostnega projekta, je zmagovalec
prejeta sponzorska sredstva na poziv GEN-I dolžan vrniti;

• mu bo omogočil, da trajnostni projekt promovira na svoji spletni strani in družbenih omrežjih;
• bo trajnostni projekt zaključil najkasneje v roku enega leta od prejema sponzorskih sredstev na

podlagi tega Trajnostnega razpisa (tj. predvidoma novembra 2027). V nasprotnem primeru je
zmagovalec prejeta sponzorska sredstva na poziv GEN-I dolžan vrniti;

• rezultatov trajnostnega projekta ne bo prodal ali kako drugače dal v uporabo družbam, ki opravljajo
konkurenčno dejavnost GEN-I, brez vnaprejšnjega soglasja GEN-I. V nasprotnem primeru je
zmagovalec prejeta sponzorska sredstva dolžan vrniti;

• bo dosegel pričakovane rezultate prijavljenega trajnostnega projekta, kot jih kandidat navede v 2.
točki Prijavnice na trajnostni razpis. V nasprotnem primeru lahko GEN-I zahteva vračilo sponzorskih
sredstev;

• bo ob zaključku trajnostnega projekta rezultate oz. končni produkt predstavil GEN-I.

Avtorske pravice, lastninska pravica in morebitne druge pravice na rezultatih trajnostnega projekta, ki zmaga 
na Trajnostnem razpisu in prejme sponzorska sredstva, v celoti pripadajo zmagovalcu (GEN-I ne pridobi 
nikakršnih pravic na rezultatih sponzoriranih trajnostnih projektov).   

Če bo kateri koli zmagovalec zavrnil podpis sponzorske pogodbe, izgubi pravico do prejema sponzorskih 
sredstev. V takšnem primeru bo GEN-I podelil sponzorska sredstva v isti višini naslednje uvrščenemu 
trajnostnemu projektu. Če ne bo nobenega ustreznega naslednje uvrščenega trajnostnega projekta, si 
organizator pridržuje pravico, da tako nerazdeljena sponzorska sredstva razdeli na več manjših zneskov in jih 
podeli naslednje uvrščenim trajnostnim projektom ali jih nameni v dobrodelne namene ali pa jih sploh ne 
podeli. Informacije o navedenem bo GEN-I objavil na www.gen-i.si.  

O podelitvi sponzorskih sredstev odloča razpisna komisija. 

OPIS IZVEDBE TRAJNOSTNEGA RAZPISA 
Prijavo na Trajnostni razpis se opravi preko obrazca za prijavo, ki je dostopen na https://www.gen-i.si/o-
gen-i/trajnostni-razvoj/trajnostni-razpis/obet-za-planet-2026/prijava/. 
V okviru spletnega obrazca za prijavo je treba oddati tudi izpolnjeno Prijavnico na trajnostni razpis, ki je 
dostopna na https://www.gen-i.si/media/p1tev5ja/2026_prijavnica-na-trajnostni-razpis-obet-za-planet.pdf. 
Z oddajo spletnega obrazca za prijavo in Prijavnice na trajnostni razpis kandidat izrecno potrjuje, da se zakoniti 
zastopnik kandidata strinja s prijavo na Trajnostni razpis in s pravili in pogoji Trajnostnega razpisa ter hkrati 

http://www.gen-i.si/
http://www.gen-i.si/
https://www.gen-i.si/o-gen-i/trajnostni-razvoj/trajnostni-razpis/obet-za-planet-2026/prijava/
https://www.gen-i.si/o-gen-i/trajnostni-razvoj/trajnostni-razpis/obet-za-planet-2026/prijava/
https://www.gen-i.si/media/p1tev5ja/2026_prijavnica-na-trajnostni-razpis-obet-za-planet.pdf
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izjavlja in jamči, da so vsi v prijavi navedeni podatki resnični, popolni in točni. 

V spletnem obrazcu za prijavo in Prijavnici na trajnostni razpis morajo biti navedeni resnični podatki. Če 
organizator ugotovi, da v obrazcu za prijavo ali v Prijavnici na trajnostni razpis navedeni podatki niso resnični, 
lahko kandidata diskvalificira iz Trajnostnega razpisa. Če organizator ugotovi, da so bili v obrazcu za prijavo ali 
Prijavnici na trajnostni razpis navedeni neresnični podatki po tem, ko že podeli sponzorska sredstva, lahko 
zahteva njihovo vračilo.   

Organizator bo zavrgel in ne bo upošteval prijave na Trajnostni razpis, ki: 
• ne bo oddana preko obrazca za prijavo;
• ne bo vsebovala v celoti izpolnjene Prijavnice na trajnostni razpis, ki jo je treba priložiti obrazcu za

prijavo;
• ne bo oddana pravočasno;
• jo bo oddal kandidat, ki ne izpolnjuje pogojev iz 4. točke teh Pravil in pogojev.

Prijave, ki ne bodo zavržene, bo vsebinsko obravnavala razpisna komisija, ki jo sestavljajo ustrezni strokovnjaki, 
zaposleni v družbah v Skupini GEN-I na področjih razvoja produktov in storitev, maloprodaje, energetske in 
trajnostne regulative in skladnosti poslovanja ter tržnega komuniciranja.   

Trajnostni razpis se predvidoma izvede v enem krogu. Če so prijave kandidatov tako izenačene, da razpisna 
komisija ne more izbrati zmagovalcev, si organizator pridržuje pravico, da relevantnim kandidatom, ki so v 
ožjem izboru za sponzoriranje njihovega trajnostnega projekta, zastavi dodatna vprašanja glede trajnostnega 
projekta oz. jih povabi na razgovor. O navedenem bodo relevantni kandidati obveščeni preko kontaktov, 
navedenih v obrazcu za prijavo.  

Zmagovalce Trajnostnega razpisa, ki prejmejo sponzorska sredstva, določi razpisna komisija. O rezultatih 
Trajnostnega razpisa bodo zmagovalci obveščeni najkasneje do srede, 30. 9. 2026, do 24:00, in sicer preko 
kontaktov, navedenih v prijavnem obrazcu. Zmagovalci Trajnostnega razpisa bodo objavljeni tudi na spletni 
strani www.gen-i.si. Organizator lahko navedeni rok za obveščanje o rezultatih Trajnostnega razpisa tudi 
podaljša. Informacijo o morebitnem podaljšanju navedenega roka bo organizator objavil na spletni strani 
www.gen-i.si.  

Zmagovalci Trajnostnega razpisa bodo povabljeni na podpis pogodbe o sponzoriranju trajnostnega projekta, 
na podlagi katere jim bodo najkasneje do 30. 11. 2026 nakazana osvojena sponzorska sredstva (pod pogojem 
ustrezno izdanega računa za nakazilo sponzorskih sredstev s strani relevantnega zmagovalca).   

Z oddajo obrazca za prijavo se šteje, da se kandidati zavedajo in se strinjajo, da lahko organizator pri razglasitvi 
rezultatov Trajnostnega razpisa, podpisu sponzorske pogodbe, podelitvi sponzorskih sredstev in spremljanju 
trajnostnega projekta do njegovega zaključka, ustvari fotografsko, video in drugo gradivo za promocijo tega 
Trajnostnega razpisa. To gradivo lahko organizator uporablja na spletni strani organizatorja, kot tudi v druge 
marketinške namene (objave v različnih tiskanih in elektronskih medijih in na socialnih omrežjih), vse v povezavi 
s tem Trajnostnim razpisom in za neomejen čas, brez obveznosti do plačila dodatnega nadomestila 
zmagovalcem.   

ZASEBNOST IN VARSTVO OSEBNIH PODATKOV 
V obrazcu za prijavo so kandidati dolžni navesti ime in priimek kontaktne osebe, njeno telefonsko številko in 
elektronski naslov. Upravljavec in obdelovalec navedenih osebnih podatkov, kot tudi morebitnih drugih 
osebnih podatkov, ki jih bodo kandidati prostovoljno navedli v Prijavnici na trajnostni razpis ali jih v povezavi s 
Trajnostnim projektom posredovali GEN-I na kakšen drug način, je družba GEN-I, trgovanje in prodaja 
električne energije, d.o.o., s poslovnim naslovom Vrbina 17, 8270 Krško, matično številko 1587714000 in davčno 
številko SI 71345442. Kontaktni elektronski naslov GEN-I kot upravljavca osebnih podatkov je dpo@gen-i.eu, 
kontaktna telefonska številka pa 080 1558. GEN-I obdeluje zbrane osebne podatke kandidatov za namene 
izvedbe Trajnostnega razpisa in podelitve sponzorskih sredstev. Obdelava osebnih podatkov je potrebna za 
izvajanje sponzorske pogodbe, stranka katere bodo izbrani kandidati, oz. za izvajanje ukrepov pred sklenitvijo 
sponzorske pogodbe, kar je izkazano z oddajo obrazca za prijavo s Prijavnico na trajnostni razpis.   

http://www.gen-i.si/
http://www.gen-i.si/
mailto:dpo@gen-i.eu
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GEN-I vodi, vzdržuje, združuje, obdeluje, posreduje ipd. zbirko zbranih osebnih podatkov kontaktnih oseb 
sodelujočih kandidatov, in sicer v skladu z vsakokratno veljavnim Zakonom o varstvu osebnih podatkov in 
drugo vsakokrat veljavno zakonodajo o varstvu osebnih podatkov. Organizator zagotavlja varstvo osebnih 
podatkov, kot določa zakon. GEN-I se zavezuje, da podatkov ne bo posredoval, posodil ali prodal tretjim 
osebam, razen v kolikor to zahteva zakon. Prav tako GEN-I podatkov ne bo iznašal v tretje države in 
mednarodnim organizacijam. Podatki se hranijo do izpolnitve namena.    

Kandidati (oz. njihove kontaktne osebe) imajo glede osebnih podatkov, ki se nanašajo na njih, pravico do 
seznanitve, dopolnitve, popravka, omejitve obdelave, izbrisa, prenosljivosti in ugovora (vključno s pravico do 
pritožbe pri Informacijskem pooblaščencu in sodnim varstvom pravic). Uveljavljanje svojih pravic pri 
organizatorju Trajnostnega razpisa lahko kandidati zahtevajo s pisno izjavo, poslano na elektronski naslov 
dpo@gen-i.eu ali telefonsko številko 080 1558.   

KONČNE DOLOČBE 
S prijavo na Trajnostni razpis (tj. z oddajo obrazca za prijavo, ki je dostopen na https://www.gen-i.si/o-gen-i/
trajnostni-razvoj/trajnostni-razpis/obet-za-planet-2026/prijava/ in del katerega je tudi Prijavnica na 
Trajnostni razpis), se šteje, da je zakoniti zastopnik sodelujočega kandidata izrecno seznanjen z vsebino teh 
Pravil in pogojev sodelovanja in da z njimi izrecno soglaša.  

Kandidati se na trajnostni projekt prijavijo na podlagi prostovoljne pobude. Oddaja obrazca za prijavo se ne 
šteje kot naročilo za trajnostni projekt, dano s strani GEN-I.   

GEN-I in kandidat, ki bo oddal obrazec za prijavo za sodelovanje v Trajnostnem razpisu, si bosta prizadevala 
sporazumno reševati morebitna nesoglasja. V primeru, da to ni mogoče, je za reševanje spora pristojno 
sodišče, ki je krajevno pristojno skladno z zakonodajo.   

Ta Pravila in pogoji so objavljeni na spletni strani organizatorja https://www.gen-i.si/o-gen-i/trajnostni-
razvoj/trajnostni-razpis/obet-za-planet-2026/vsebina/ in veljajo v času trajanja Trajnostnega razpisa. 
Organizator si pridržuje pravico do spremembe vsebine teh Pravil in pogojev, kar bo objavljeno na spletni strani 
www.gen-i.si.  

V Ljubljani, dne 24. 3. 2026 
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